УРОК НА ТЕМУ
«Транспорт»
(4Г КЛАСС)
Цели урока:
1. Деятельностная: формирование универсальных учебных действий при изучении темы “Транспорт”
2. Предметно-дидактическая:развитие знаний учащихся о том, как вести беседу на тему :”Транспорт”
Планируемые образовательные результаты урока:
Предметные: знают перевод слов plate, arrive, feel, weak, strong, silver, perhaps, nearly 
Метапредметные:анализируют ход и результаты проделанной работы, формулируют выводы, сотрудничают с учителем, оценивают правильность выполнения заданий.
Личностные:убеждаются в познаваемости мира, проявляют интерес к изучению английского языка
Тип урока: 
· по ведущей дидактической цели:закрпление нового материала
· по способу организации: комбинированный
· по ведущему методу обучения: репродуктивный
Методы обучения:

· основной: проблемный;
· дополнительные: …
Средства обучения:
Учебник, мультимедийное оборудование ( компьютер, колонки, интерактивная доска)
Ход урока (представлен в таблице).

Ход урока:

	Этап урока
	Методы обучения
	Содержание деятельности
	Формируемые УУД
	Оценка / самооценка

	
	
	учителя
	Ученика
	
	

	
	
	
	
	
	

	1.Речевая разминка, самоопределение к деятельности (Орг. мотив. момент)
3 минуты

	Фронтальная беседа
	Проводит разминку
Good morning, I’m glad to see you. Please, sit down. How are you? What date is it today? What day is it today? What season is it? What’s the weather like today?

	Обучающиеся отвечают на вопрос учителя

	Личностные
Освоение социальной роли обучающегося, развитие мотивов учебной деятельности и формирование личностного смысла учения; готовность обучающихся, их настрой на работу, готовность к восприятию иноязычной речи. 

Коммуникативные
 Развитие монологической речи,  умение точно выражать свои мысли;
	

	2.Актуализация знаний 
Постановка учебных задач
7 минут

	Фронтальная беседа
	Open your books, please. Page 31, ex.9. Let’s read the words and remember the translation.
What’s the topic of our lesson? Can you name it?

Are these words useful for you? Why do we learn it? What do you think?

	Учащиеся открывают учебник на нужной странице, по-очереди читают слова и называют перевод.
Учащиеся называют тему урока.
Учащиеся объясняют почему им необходимо знать лексику по теме “Путешествия”, соглашаются с учителем, что эти знания им необходимы в жизни.
	Коммуникативные
  умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли;
Регулятивные
 Овладение способностью анализировать увиденное и формулировать   тему, цели и задачи учебной деятельности, поиска средств её осуществления.

	

	3.Отработка лексических единиц в различных видах речевой деятельности

-говорение
-аудирование 

     -чтение
	Фронтальная беседа
	Let’s try to use new words, we are going to speak a bit. Page 32, ex.12. Read the task, please. 
So we are to make your own sentences, using new words.
Let’s listen to the poem (p.33, ex.13) The first time you just listen. Then find difficult words and ask questions if any. Then listen for the second time and pay attention to difficult words you have found.

And now you are going to read the poem aloud.
	Учащиеся читают задание, составляют по-очереди собственные предложения с новыми словами.
Учащиеся прослушивают стихотворение, следя по тексту в учебнике. Затем ищут сложные слова, задают вопросы учителю. Прослушивают стихотворение второй раз, обращая особое внимание на те слова,которые показались им трудными.

Учащиеся читают стихотворение вслух по-очереди.
	Познавательные 

ориентироваться в своей системе знаний,
развитие произносительных навыков у обучающихся (на английском языке)
Коммуникативные

слушать и понимать речь других;

умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли
Учебные,

 умение правильно заполнять пропуски

Познавательные
Слушать и понимать речь по заданной теме в записи, выбирать необходимую информацию.
Развитие произносительных навыков у обучающихся (на английском языке)

Коммуникативные

слушать и понимать речь других

	

	
	
	
	
	
	

	4.Объяснение домашнего задания
	Фронтальная беседа
	Please, open your diaries and put down your hometask for Thursday: learn the poem by heart.
	Учащиеся записывают в дневник домашнее задание:выучить наизусть стихотворение, прослушанное и прочитанное в классе.
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	5. Применение новых лексических единиц с ранее изученными грамматическими правилами 

Прилагательное  + ”Ly” = наречие


	Фронтальная беседа
	Now we still have time, so let’s remember how to make adverbs.
Open the page 36, ex.22. 
	Учащиеся вспоминают изученное накануне правило образования наречий из прилагательных.
Учащиеся выполняют упражнение устно вслух.

	Познавательные, ориентироваться в своей системе знаний, уметь анализировать информацию

	

	6. Интерактивная проверка знаний с использованием ресурса quizlet.com

https://quizlet.com/263632564/lesson-34-travelling-and-transport-flash-cards/

	Фронтальная работа
	Please, look at the smartboard. Let’s check what you’ve learnt.
	Учащиеся называют слово по-английски, опираясь на картинку и русский эквивалент слова.
	Познавательные 

ориентироваться в своей системе знаний,
развитие произносительных навыков у обучающихся (на английском языке). 
	

	7. Рефлексия деятельности (итог урока)

	Фронтальная работа
	Children, thank you very much for the lesson. Now draw a smiling face if you think your work was excellent today.

Draw a neutral face if you think you worked well, but you might work better. And finally draw a sad face if you worked not hard enough but you’ll try better next time.
	Учащиеся определяют своё настроение  c помощью смайликов.
	Регулятивные

 освоение начальных форм рефлексии (самоконтроля, самоанализа, саморегуляции, самооценки).



	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


 Приложение 
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